

TÁJÉKOZTATÓ

a Pomázi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi tevékenységéről

A Pomázi Német Nemzetiségi Önkormányzat jelenlegi testülete 2014. október 3-i választások eredményeként október 20-án alakult. Képviselő testületének tagjai Szlávikné Katona Mária elnök, Csordás Tiborné elnökhelyettes, Muzamelné Jandó Judit oktatási referens már az előző testület tagjai is voltak és mindannyian aktív résztvevői a német közösség életének.

A Pomázon élő német származású lakosságnak 1994. óta van választott önkormányzata.

A 2010-es népszámlálás szerint a származását megvallók száma:412 fő, de ennél lényegesen több számban élnek olyanok akik valamelyik, ősük (pl. nagyszülő, dédszülők) emléke miatt érdeklődnek, igénylik a német nemzetiségi hagyományok, kultúra, nyelv megismerését.

Az önkormányzat elsődleges feladata a kisebbségi közügyek gyakorlása, érdekvédelmének biztosítása, a kisebbséghez tartozók érdekeinek kifejezésre juttatása. 2012 januárja óta a nemzetiségi önkormányzatok legfontosabb feladata az önkormányzatiság. A három fős testületre ugyanazok a szabályok és elvárások vonatkoznak, mint a városi önkormányzatra.

A hivatalos adminisztráció nagy terhet ró önkormányzatunkra.

Önkormányzat tevékenységi köre kiterjed:

- Az önkormányzati feladatok ellátására
- a német származású lakosok igényeinek, gondjainak, jogainak érdekvédelmére
- pályázati, beiskolázási ajánlások elkészítése
- Városi önkormányzat, bizottsági, testületi ülésein való részvétel, stb. különösen a nemzetiség tagjait is érintő önkormányzati feladatokkal kapcsolatos lehetőségek meghatározásában, felmérésében, a nemz. igények és szükségletek megfogalmazásában és továbbításában, állásfoglalások kialakításában, stb. (szociális, kulturális, oktatási, érdekvédelmi, értékvédelmi
- Pomáz Város Önkormányzatával együttműködve részt veszünk a Németországi testvérvárosi, és a kitelepítettekkel való kapcsolatok ápolásának támogatásában
- a Német Nemzetiségi Kulturális Egyesület célkitűzéseinek támogatására
- a Német Nemzetiségi Általános Iskola oktatási, hagyományőrzési és működési feladatainak figyelemmel kísérésére, védelmére és támogatására, a működést meghatározó dokumentumok véleményezésére..
- A Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde nemzetiségi feladatainak figyelemmel kísérése a működést meghatározó dokumentumok véleményezésére
- a Mesedombi Tagóvoda nemzetiségi (Katica) csoportjának nevelési, hagyományőrzési és működési feladatainak figyelemmel kísérésére, védelmére és támogatására.
- nemzetiségi szakemberek képzésének, továbbképzésének előmozdítása..
- Az egyesületi tulajdonú sváb gyűjteményének elhelyezési, tárolási feladatainak, karbantartási munkáinak támogatására. Kiállítás rendezésének támogatására
- nemzetiségi hagyományok, nyelvi örökség, stb. további gyűjtésére, archiválására.
- Kapcsolattartás a szent István Király Plébániával
- a Pomáztól kitelepített németajkú emberek erkölcsi rehabilitálására, kapcsolatok ápolására a Waldangelochi Pomazer Heimatverein tagjaival.
- a testvérvárosi kapcsolatok (Oberhausen-Rheinhausen) ápolására, támogatására.
- kapcsolattartásra az Észak Magyarországi Német Önkormányzatok Szövetségével, (ÉMNÖSZ) melynek tagjai vagyunk.
- kapcsolattartásra a Magyarországi Német Önkormányzatok Szövetségével (LDU).
- kapcsolatok ápolására a környező települések Nemzetiségi Önkormányzataival, egyesületeivel és a kistérségihez tartozó önkormányzatokkal.
- Pomáz városi ünnepein való részvétel.

A fent felsorolt feladataink teljesítése (a teljesség igénye nélkül) a következőképpen alakult:

Január

Az év kulturális programjai a január 16-án a Községi házban megrendezett **hagyományörző Farsangi bállal** kezdődött. A bál sikeres, és jó hangulatú volt.

Január 19-én a **Magyarországi Németek Elhurcolásának Emléknappja** Budaörsön került megrendezésre. A **70. évforduló megemlékezése** nagyszabású volt. Délelőtt **Emlékkonferencia** keretében ismerhettük meg a környező országok hasonló igazságtalan eseményeit. 13,00 órakor **Koszorúzás volt az Országos Kitelepülési Emlékhelynél, ahol Orbán Viktor miniszterelnök és számos állami, külföldi és nemzetiségi szervezet helyezte el a koszorút. A megemlékezés a katolikus templomban emlékmisével, történelmi áttakintás előadásával és Orbán Viktor miniszterelnök beszédével zárult.**

Január 27-én a Német Nemzetiségi Általános Iskolában a **házi németnyelvű vers- és prózamondó versenyének** zsűrizésében Csordás Tiborné, Szlávikné Katona Mária vett részt. 29-én **testületi ülést** tartottunk melynek legfontosabb napirendjei Pomáz Várossal kötendő Együttműködési megállapodás volt. A **Kitelepítési megemlékezés 70. évfordulójának megszervezésével kapcsolatban megbeszéléseket folytattunk Vicsi László Polgármester úrral.** 30-án német egyesületi klub-est volt.

Február

Február 10-én **elfogadásra előterjesztésre és elfogadásra került a PNNÖ 2013. évi Költségvetése és a Állami működési támogatás elszámolása,** folytatódott a Kitelepítési megemlékezés előkészületi munkái, **Zárt ülésen** döntöttünk az **ez évi Kitüntetetről.**

Február 19-én került megrendezésre **Pomázon a térségi német vers- és prózamondó verseny,** melyen a német iskola tanulói jól szerepeltek. A rendezvényen **Szeltnerné Winhardt az LDU Északi Régiójának irodavezető asszonya is részt vett,** aki dicséretben részesítette az iskolát a verseny lebonyolításáért és ünnepélyességért.

18-án Kósa Anikó alpolgármester asszony szervezésében, megkezdődött a Kulturális Koncepció előkészítése **Pomáz Város költségvetésével kapcsolatos Közmeghallgatásán** Csordás Tiborné vett részt. Február 27-én **önkormányzatunk Közmeghallgatást tartott,** melynek témái : az önkormányzat gazdálkodása, a Kitelepítés 70 évfordulójának programjai és a lebonyolítással, delegációk fogadásával kapcsolatos feladatok voltak.

Február 29-én Budaörsön **ÉMNÖSZ közgyűlés és Pest Megyei Német Önkormányzat Közmeghallgatása** volt. Elfogadásra került az Émnösz pályázati kiírása.

Március

A kitelepítési megemlékezés előkészületi munkálatait végeztük.

Március 9-én érkeztek meg a Pomazer Heimatverein és Oberhausen-Rheinhauseni delegációk. A **Kitelepítés 70. évfordulójára Pomáz Város önkormányzata és a Német Nemzetiségi Önkormányzat közösen készült.**

A megemlékezések 11-én 14 órakor az Új temetői emlékkeresztnél kezdődtek az elhunyt honfiarsainkra való emlékezéssel, ezután a Régi temető felújított régi német sírköveit tekintettük meg, amit a helyszínen Erdődi Ferenc atya megszentelt. 15 órakor kezdődött a Művelődési Házban A színvonalas kétnyelvű megemlékezésen Ritter Imre Német parlamenti szószóló, Vicsi László polgármester és János Stampf a kitelepítés átélője, és Inge Wöblig a Heimatverein vezetője mondott ünnepi beszédet. Az ünnepi megemlékezés után Pomáz Város Önkormányzata adott fogadást..

Március 12-én, 9 órakor az emlékezők a Kisváci Svábkeresztnél gyülekeztek, és helyezték el virágokat, mécseseket, melyet német családok állítottak. **14,30 órakor a katolikus templomban kétnyelvű emlékmisé**t Erdődi Ferenc atya és Gottfried atya **celebrálta** a Cecília énekkar közreműködésével., ezt követte, a templom oszlopán elhelyezett **emléktábla megkoszorúzása.** A szentmisén nagyon sokan voltak **1630 órakor** a bevagyonírozás helyszínén a pomázi **HÉV állomás** épületén 2006-ban elhelyezett **emléktáblát,**

koszorúzták meg a Pomáz városa, a német önkormányzat, az egyesület vezetői, és a nemzetiségi intézmények vezetői.

A megemlékezés befejező része a **a Német Közösségi Ház bejáratnál elhelyezett emléktábla koszorúzása és az azt követő ünnepi műsor, és emlékezés** volt. A koszorúzást követően a házban emlékműsor és ünnepi megemlékezés. A **Pomázi Német Nemzetiségi Önkormányzat a 70. évforduló tiszteletére könyvet adott ki „A pomázi németiség zenei hagyatéka”** címmel. A megemlékezést követően Szlávikné Katona Mária **Für das Ungarndeutschtum in Pomáz Grotte Preis kitüntetést adott át Ritter Imrének**, aki, mint az ÉMNÖSZ elnöke rendkívül sok jogi és gazdálkodási segítséget nyújtott az önkormányzat munkájához. Az est vacsorával és kötetlen beszélgetéssel és a németországi vendégek búcsúztatásával folytatódott. Megtáplálható, hogy a Kitelepítés 70. évfordulója alkalmából a két napos megemlékezés méltó módon és nagyszabásúan került megrendezésre. Külön köszönetet Vicsi László polgármester úrnak, aki személyesen vett részt a rendezésben, és Ritter Imrének. Aki mindkét napon velünk volt. Köszönet jár Réfi Péternének polgármesteri titkárnőnek, Erdődi Ferenc plébános atyának, Sztrányainé dr. Striegler Rosemarie, a német egyesület elnökének, az egyesület tagjainak, a Művelődési Ház dolgozóinak, az németiskolásoknak, óvodásoknak, Moonblume Banda tagjainak a szervezésben és a műsorokban való részvételért. Az ünnepi megemlékezésről a Pomáz TV felvételt készített és jelen voltak a helyi sajtók képviselői is.

Március 14-i **testületi ülésen** a gazdálkodásunkkal kapcsolatos PÜ. Csoport által készített kimutatások kerültek elfogadásra

PNNÖ koszorút helyeztet el az 1848-s szabadságharc emléktáblájánál **március 15-i ünnepi megemlékezés alkalmából.** Március 19-én a Csobánkai Kitelepítési megemlékezésen a **nemzetiségi óvodások is nagy tetszést aratva szerepeltek**

26-án **egyesületi klubnap** volt.

Április

Április 17-i **testületi ülésünkön** került megtárgyalásra és elfogadásra Balog Ilona igazgatói pályázata, és a PNNÖ 2015. évi gazdasági beszámolója (zárszámadás).

Április 26-án **OKIB** ülés az intézményvezetői pályázat elbírálásán kívül a civil szervezeteknek kiírt pályázatok elbírálása is megtörtént.

30-én **egyesületi klubnap** volt.

Május

Május 7-i **Ceglédbercelen** megrendezett gyermek és ifjúsági Néptánc Szakmai Napon a **német iskola néptánc csoportja is Alvincz Anett vezetésével** meghívást kapott és **jól szerepelt.** Május 10-i **rendkívüli ülést tartottunk a Csobánkai iskola megszüntetése és a tanulók Pomázra való átcsoportosítása miatt.** Az önkormányzat határozatát azonnal továbbítottam az Országos Német Önkormányzatnak, a Pest Megyei Kormányhivatal Oktatási Osztályára, Ritter Imre parlamenti szószólónak, a Klik Szentendrei Tankerületének. Ezt követő **Zárt ülésünkön** a Pomazer Heimatverein és a három polgármester érkezésére döntöttünk az ez évi kitüntetésekről, mely szorososan kapcsolódott a Kitelepítés 70. évfordulójához. Grotta díjat adományoztunk Edgár Bucher Waldangeloch előljárójának, és az Oberhausen-Rheinhausen-i Brant házaspárnak, Elismerő Oklevelet a Pomazer Heimatverein kitelepített aktív tagjainak: Mria Hardt, Elli Metzger, Emma Pospichl, és a Mandl házaspárnak.

Május 16-án érkeztek meg a Pomazer Heimatverein tagjai Pomázra Inge Wöbling vezetésével. Kirándulásokat tettek a Dunakanyarba, Egerbe és Budapestre. **19-én este érkezett meg Edgar Bucher, Reihold Gsell, Martin Büchner és fia .Vicsi László polgármester vacsorával fogadta a látogatókat és péntek délelőtt személyesen kalauzolta őket a városban, 20-án este volt a 25. Testvér-egyesületi Találkozó** a német közösségi házban, ahol a kölcsönös üdvözlések után megemlékeztek a Kitelepítés 70. évfordulójáról,

önkormányzatunk Emléklapot (montázst) készített a március 11-12-i megemlékezésen történekről, az érkezőknek. A Heimatverein tagjai meghatódva vették át az önkormányzat kitüntetéseit, és örömmel vették, Kollár Ferenc kottáinak megjelentetését. A közös vacsora jó hangulatban telt el.

Május 24-én részt vettünk a **Városi Szülői Forumon**

Május 26-én volt a **nemzetiségi Katica óvodai csoport évváró és ballagási ünnepsége**. A két nyelvű program rendkívül megható és élményteli volt 18 órakor kezdődött a **PNNKE Közgyűlése**, melyen a 2015. évi elnöki és gazdasági beszámolók és a 2016 évi programok és költségvetés elfogadásáról döntöttek a jelenlevők.

Május 28-án került megrendezésre a **XXIII. Dunakanyar Nemzetiségi Fesztivál** az anyagi támogatáson kívül - előkészítési, szervezési munkájában az önkormányzat minden tagja részt vett. A megnyitó beszédet Vicsi László polgármester, a fesztivál védnöke mondta. A műsorban felléptek az Opanke, Kis Mesellia, az Eszterlanc korós „a Tűzoltózenekar, a Holdvilág daloskör, a Visegrádi Fúvós Zenekar, aBogdányi Korus és a Soroksári Dalkör. A fesztiválon sikeresen szerepelt a nemz. óvodai csoport és a nemzetiségi iskola táncsoportja.

Június

Június 8- 9-én **2 napos Konferencia** volt „**Együttélési modellek a Kárpát-medencében** „ címmel. Az első nap helyszíne a Néprajzi Múzeum volt és az előadásokon megismert kulturális sokszínűséget a délutáni műsoros bemutatókban megcsodálhattuk. A Parlamentben a fő témák az együttélési modellek és a nemzetiségi néprajzi kutatások, tájházak helyzete Mo-volt. A német iskola tanulói **az iskolai nemzetiségi napja** június 9-én **Solymáron** lett megtartva, ahol megtekintették a helyi múzeumot, és a Tájház jellegű közösségi házat és különböző hagyományörző tevékenységreszesei lehettek. Június 10-én volt **az Óvodai nemzetiségnap**, A kitelepítést játszva - „Kofferpacken” német játék segítségével” - a vonatra szállógyerekek elmondták, ki mit vinne magával az útra.

Június 10-i **testületi ülésünkön** elfogadtuk (és postázásra került) a 2015 évi feladatalapú támogatás elszámolását, és beszámolás a eltelt időszak eseményeiről.

Június 17 A Német Nemzetiségi Általános Iskola Tanévváró Ünnepségén került sor **az „Akikre büszkék vagyunk” díjak átadására**. Az iskola által javasolt tanulók könyvjutalmat és elismerő oklevelet vehetett át Szlavikné Katona Mária elnök asszonytól, aki az átadáson a díjazottak munkáját értékelte és az önkormányzat köszönetét is kifejezte a felkészítő tanároknak és a szervezésekben résztvevő szülőknak.

Június 18-án **egyesületi kirándulás úti célja Hajós és Kalocsa** volt.

Június 19-26-ig **22 tanuló vehetett részt az Oberhausen-Rheinhausenben „ Kitelepített pomáziai nyomában „ című projektben táborban**. A tanulók anyanyelvi környezetben ismerhették meg a kitelepítettek életét és az ott élő iskola tanulóinak életét. Köszönet illeti MartinBüchner polgármester, Karlsten Ex igazgató urakat és a Kultur- und Förderverein vezetőjét Claudia Deutsch asszonyt és az egyesület tagjainak nagymértékű segítségét. Június 30-én **egyesületi klubest** volt. Június 30-án tartott **testületi ülésünkön** elfogadásra került PNNÖ költségvetés módosítása,.

Július

A nyári szünet hónapja. (a gazdálkodással kapcsolatos szükséges teendőket végeztük.)

Augusztus

Augusztus első hetében tartotta **az iskola hagyományos nyelvi táborát**, ahol a résztvevők a nyelvi, honismereti és hagyományok ismeretein túl, a nyári élményekben is gazdagodhattak.

Augusztus 9-én **ÉMNÖSZ Közgyűlés** volt.

Augusztus 16-án **testületi ülésen** elfogadásra került a a költségvetés módosítása és a Szent István napi programok, Búcsúbál szervezési teendői, a **Régi temető régi német sírköveinek felújításának (II. ütem)**

Az augusztus 20. (19,00 órakor) **Búcsúbál** kis (40 fő) létszám mellett, de családias, jó hangulatban zajlott. A zene jó volt, sokat táncolt mindenki, és csak ritkán léptünk egymás lábára. Sokan vettek részt a Szent István Plébánia nagyrendezvényén, ahol országos hírű előadók léptek fel. **A 20-i ünnepi szentmisét, a 30-as évek hagyományainak felelevenítéseként - körmenet követte.** 18,00 órakor kezdődő városi megemlékezésre is a hívők a Szent Istváni Erekllyével a vonultak.. Az Ünnepi megemlékezés műsora magas színvonalú volt, az új kenyeret Erdődi rk. atya, Mosolygó Péter gk. atya, és Milisavic Ljubisav ortodox parókus szentelt meg és Nyilas Zoltán ref. lelkész áldotta meg. A kenyér falatok kiosztása után az ünnepi események folytatása a Parókia kertjében és a Német közösségi házban volt.

Augusztus 27-én **egyesületi klubest** volt

Szeptember

Szeptember 1-én volt a **tanévnyitó ünnepség**, melyen az **első osztályosok Schultütét** kaptak. Szeptember 6-án **testületi ülést** tartott önkormányzatunk, melyen elfogadásra került a PNNÖ I. félévi gazdaági beszámolója , a II félév feladatai, az Oberhausen Rheinhausen –i program és az iskolai együttműködési feladatok. Szeptember 7-én a O-R delegáció tagjainak ismertetőt volt a Városházán.

Szeptember 19-én tartotta meg a német iskola a hagyományos **Erntedankfest** ünnepségét .

Szeptember 24-én **Pomáz-napja** alkalmából **sváb disznótorost készítettünk**, aminek nagyon nagy sikere volt A végén már harmadolva több, mint száz adag került kiosztásra. Nagy öröm számunkra, hogy az egyesületi sátrunkat megoszthattuk a **német iskola közösségével**, akik finom **babgulyást főztek**. A rendezvény programja változatos volt, minden korosztály talált szórakozást. Az ökörsütés nemcsak látványos, de finom is volt.

Szeptember 27-én **testületi ülésen** elfogadásra került a Méhes Imre vezette vegyes kórus Oberhausen-Rheinhausen-i látogatás támogatása és az óvodai csoport eszköz támogatása, és a gazdálkodással kapcsolatos beszámolók.

Október

Október 1-én ÉMNÖSZ Közgyűlés és Pest Megyei Önkormányzat Közmeghallgatása volt Budaörsön. Október 3-án a Grotta takarításra és friss díszítésre került.

Október 6-10 ig a **városi delegáció tagjai lehettünk és részt vettünk a testvérvárosi kapcsolatok fennállásának 25. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségen Oberhausen-Rheinhausenben.**

Október 8-án **volt a Városi Nemzetiségi Szüreti felvonuláson** az egyesület, iskola is részt vett. Önkormányzatunkat Muzamelné Jandó Judit képviselte.

Október 12-én a Szentendrei Móricz Gimnáziumba tartott német nyelvű előadást a Szekszárdi Deutsche Bühne, melyen a német iskola tanuló is részt vettek.

Október 15-én Isaszegen az Isaszegi csata 750 éves évfordulója alkalmából rendezett ünnepségen Seres János „A nagy harang” című szobor avatására került sor.

Október 23-án részt vettünk az 56-os szabadságharc 60. jubileumi megemlékezésein.

Október 25 én az önkormányzat mindentagja részt vett a Pest Megyei Kormányhivatal által szervezett továbbképzésen Szentendrén.

Október Október 26-án megtörtént a temetői emlékereszt és környékének rendbetétele.

Október 29-én **egyesületi Klubest** volt Október 27-i **testületi ülés** legfontosabb napirendjei a III. negyedéves gazdasági beszámoló és a költségvetés módosításának elfogadása

November

November 06-án, (15,00 óra) Tökölön került sor az Északi Régi Gálájára. Önkormányzat biztosította a résztvevők szállítását. A Gála védnöke Dr. Tarnai Rihárd, kormány megbízott

volt. A Gála műsorában fellépők a német nemzetiségi hagyomány ápolás országosan elismert együtteseivel voltak. Kíváló zenei és nagy sodrású táncbemutatók élmeényeivel gazdagodhattunk. November 9-én megbeszélés Szt. István Plébánián a Szent Márton napi eseményekről

Előttünk álló feladatok:

- November 11-én 17 órakor Marton-napi lampionos felvonulás, 18,00 sváb mise, 19,00 találkozó a plébánia pinchehelységében
- 2017. évi program összeállítása
- 70 év feletti idősokorúak Adventi karácsonyi megajándékozása.
- „Cipődobozos Mikulás”
- Nemzetiségi iskola programjain való részvétel (mézeskalácssütés, karácsonyi ünnepség, stb.)
- Német óvodai csoportok Mikulás-napi, ill. karácsonyi programja.
- Egyesületi programok. Klub-nap, Előszilveszter.

Pomáz, 2016. 11. 07.



Szilávikné Katona Mária
Pomazi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Pomáz SZERB NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 2016. évi beszámoló

A testület 2016. évben folytatta munkáját az előző beszámoló óta eltelt időszak alatt. Az Önkormányzat legfőbb céljai nem változtak, kiemelt feladatai közé tartozik, hogy a pomázi szerb közösség kulturális életét szervezze. Feladatának tekinti, hogy Pomáz lakosságának minél szélesebb körével megismertesse a szerb kultúrát, hagyományokat, a helyi oktatást koordinálja, valamint a szerb nyelv, helyi szokások és tradíciók megőrzésén munkálkodjon.

A testület az új feladatok mellett, folytatta az évi rendszerességgel megrendezett programok szervezését, lebonyolítását vagy anyagi támogatását:

- Felvállaltuk a 2016-os szerb naptárak, valamint fali naptárak beszerzésében és szétosztásában való közreműködést a helyi szerb közösség tagjai között.



- Január 6-án, az ortodox Szenteste napján a Szerb templomkertben *badnyak* égetést szerveztünk és tradicionális forralt borral emlékeztünk meg a jeles ünnepről.



- Január 13-án megünnepeltük a szerb újévet.
- Megtartottuk az évi közmeghallgatást.
- Felvállaltuk a Pomázi Szent-György Egyházi, Civil és Kulturális központ felújításának előkészítését.

- Segítséget nyújtottunk a Pomázi szerb temető új központi keresztjének a felállításában.



- Az SZNÖ feladatai között idén is fontos szerepet töltött be a május 6-i Szent-György napi búcsú – mint a helyi szerb templom védőszentje – méltó megünneplése. Ezt követően este megrendezésre került a tradicionális bál.



- Az SZNÖ hozzájárult ahhoz, hogy a helyi fiatalok minél nagyobb számban vehessenek részt a Battonyán megrendezett nyári néptánc táborban. Így erre a célra az idén is támogatásáról biztosította az Opánke táncgyűtest.
- A nyári hittan tábor résztvevőinek az idén is segítséget nyújtottunk.
- Megszerveztük a pomázi szerbek baranyai zarándokútját május hónapban, mely alkalommal Dél-Baranyai szerb nevezetességekkel ismerkedtünk meg.
- Önkormányzatunk nagy súlyt fektet az óvodai és iskolai anyanyelvi oktatás elősegítésére, fejlesztésére, így idén is támogatásunkról biztosítottuk a helyi szerb nyelvű kiegészítő oktatásban résztvevőket.
- Megrendeztük a Krug egyesülettel karöltve a Pomázi művésztelepi Likovna Koloniját, melyen a hazai és az anyaországi képzőművészek mellett más európai országokból is érkeztek hozzánk. Az idei művészeti kolónia témája a pomázi születésű Vujicsics

Tihamér volt. Az elkészült művekből a szerb klubban kiállítást is rendeztünk.



- A Siklósi Szerb Nemzetiségi Önkormányzattal együttműködve a Pomázi Helytörténeti Gyűjtemény anyagából a kiállítás meghosszabbításáról döntöttünk.



- Az előző évekhez hasonlóan támogatásunkról biztosítottuk a Meselija zenekart.
- Részt vettünk a Pale testvérvárosunkban rendezett ünnepségen.



- Ljubisa Pavkovic harmonikaművész mesterkurzusának szervezését vállaltuk magunkra szeptember hónapban Teleki-Wattay zenekastélyban és fergeteges sikert arattunk a rendezéssel. Terveink között szerepel, hogy ezt a kurzust rendszeressé

tegyük Pomázon.





- Az ELTE Szláv Intézetének a kihelyezett egynapos konferenciáját rendeztük meg a



Teleki-Wattay kastélyban.

- A tavalyi évhez hasonlóan idén is részt vettünk a Városnapi ünnepségen, ahol a Szerb köztársaság nagykövete Rade Drobac úr is részt vett a családjával.



- Idén is hozzájárultunk ahhoz, hogy az érdeklődők eljussanak Grábócra (szerb zarándokhely) és részt vegyenek az ünnepségen.



- A budapesti Szerb Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnáziumba való eljutáshoz évek óta üzemelő iskolabusz üzemeltetését az SZNÖ az idei évben is jelentős



mértékben támogatta.

- 2015 decemberében megemlékeztünk a Szent Miklós napi Mikulás napról, amely alkalomból a gyermekek kis ajándécsomagot kaptak.



- A budakalászi Rozmaring táncsoporttal folyamatos kapcsolatot áptunk.
- 2016. évben is folytattuk együttműködésünket a Pomázi Szerb Kisebbségért alapítvánnyal.

Pomáz, 2016,10,30.




Bogdán Péter
SZNÖ elnöke